
Notulen Algemene Ledenvergadering 19 november 2021 
 
 

ALGEMENE LEDENVERGADERING BOEKJAAR/SEIZOEN 2020/2021 

 

Aanwezig bestuur: Stan Westerink (secretaris, plaatsvervangend voorzitter), Jasper Ponds 

(penningmeester) Henk Render en Henk Nieuwenhuis (algemene bestuursleden) 

Afwezig met kennisgeving: Lucas Fransen 

  

1. Opening: 

Plaatsvervangend voorzitter, Stan Westerink, opent om 19.00 uur de vergadering en heet eenieder 

van harte welkom op deze bijzondere vergadering via een videostream. 

 

Stan meldt dat hij Lucas Fransen waarneemt tijdens deze vergadering als voorzitter. Lucas is door 

gezondheidsproblemen afwezig. Namens het bestuur wordt hem beterschap en een voorspoedig 

herstel gewenst. 

 

Stan vraagt, zoals te doen gebruikelijk, om een moment van stilte voor de leden of dierbaren van 

onze leden die ons in het afgelopen jaar ontvallen zijn. 

 

2. Mededelingen: 

Dit jaar vindt de algemene leden vergadering helaas opnieuw online plaats als gevolg van de 

Coronapandemie en de beperkende maatregelen die in verband hiermee door de overheid zijn 

opgelegd. Evenals in 2020 is het bestuur genoodzaakt om de algemene ledenvergadering door 

middel van een livestream uit te voeren en kunnen we onze leden helaas fysiek niet ontvangen. 

 

Het aanvullende programma, Vriendenkring Inside, heeft het bestuur helaas moeten afgelasten. IJs en 

weder dienende zal deze avond plaatsvinden op 4 februari 2022 in het Hatrans Home van de 

Vriendenkring. Wim Kieft en Sierd de Vos zullen deze avond onze leden vermaken met medewerking 

van Eddy van der Ley,  

 

3. Notulen vorige Algemene Ledenvergadering: 

De notulen van de ALV van 06 mei 2020 (boekjaar/seizoen 2019/2020) worden onder dankzegging 

aan de secretaris goedgekeurd en vastgesteld. 

  

4. Jaarverslag van de secretaris: 

Stan geeft een korte weergave van de gebeurtenissen binnen FC Twente, zowel op bestuurlijk niveau 

als sportief. 

 

Het seizoen 2020 / 2021 werd helaas opnieuw overschaduwd door de Corona pandemie die ervoor 

zorgde dat een groot deel van alle thuis- en uitwedstrijden zonder publiek moest worden gespeeld. 

 

Recent lijk er weer wat onrust binnen de club te zijn. Er komen verhalen naar buiten over de nieuwe 

directeur die door FC Twente is aangesteld. Het bestuur hoopt dat dit niet zal leiden tot negatieve 

berichten en beeldvorming.  

 

Met het eerste elftal gaat het tot op heden nog wisselend. Ten tijde van de algemene 

ledenvergadering neemt FC Twente de 6e plaats op de ranglijst in van de Eredivisie.  



De vereniging laat op dit moment weer een groei van leden zien. Dit nadat er in het Coronajaar 

sprake was van een lichte daling. In het nieuwe seizoen hebben 300 nieuwe leden zich bij de 

Vriendenkring aangesloten. Dat brengt ons anno nu op een ledenaantal van 3785. 

 

In het huidige seizoen zijn er grote problemen geweest met het (tijdig) aanleveren van de 

ledenpassen. Stan schetst wat hiervan de oorzaken zijn en licht toe dat er aan een oplossing is 

gewerkt die maakt dat er nu sneller en beter gehandeld kan worden.   

 

Tot slot geeft de secretaris – aan de hand van een aantal sheets – een indruk van waarin in Nederland 

en de rest van de wereld zich onze leden bevinden. Op deze manier is goed inzichtelijk gemaakt dat 

de Vriendenkring in alle provincies van Nederland leden heeft maar ook ver daarbuiten.   

 

 

5. Verslag activiteitencommissie 

Henk Render doet verslag van de activiteiten. Ook hier gaat het om een relatief korte periode. Henk 

geeft kort aan wat er allemaal is gebeurd.  

Hoewel Corona ook hier een behoorlijk effect gehad hebben we toch nog heel wat voor elkaar 

gekregen. Henk geeft een korte opsomming. 

 

In het home is door een aantal vrijwilligers – waaronder Mark vd Voort, Bjorn Posthuma, Daniël Kat 

en Bart Mues een nieuw beeld- en geluidssysteem aangelegd. Zij hebben hiervoor diverse zaterdagen 

opgeofferd.  

  

6. Jaarverslag van de penningmeester: 

Penningmeester Jasper Ponds geeft een toelichting op de cijfers over het boekjaar 2020-2021 en de 

begroting voor het boekjaar 2021-2022. Ondanks het tweede Coronajaar op rij was het financieel wel 

een goed jaar. 

 

Een aantal highlights:  

 

Inkomsten 

Contributies:  

In eerste instantie was er sprake van een daling van het aantal leden, mede door Corona. In de laatste 

maanden is er weer een stijging van het aantal leden te zien. Het schommelt ieder jaar wel een beetje.   

 

Kosten kant: 

Vaste kosten zijn niet gewijzigd, door minder activiteiten echter wel een daling in de kosten over het 

hele boekjaar genomen. Open dag wordt tegenwoordig op een alternatieve wijze ingevuld. 

Vriendenkring Kennisquiz heeft dit jaar 2 x plaatsgevonden. In juli 2020 en in juni 2021. Digitale ALV 

met gasten.  

 

Donaties; 

Leden hebben dit jaar de keuze gehad om een deel van de contributie anders te besteden. Daarbij 

was er een mogelijkheid om een derde van de contributie op de Vestekaart bij de laten schrijven of 

een donatie aan de club te doen. Grootste deel van de leden heeft gekozen voor de laatste optie. Dat 

heeft een kleine € 32.000 opgeleverd. Hiervan is € 30.000 naar FC Twente gegaan met als 

bestedingsdoel: coronatesten. 

 

• Sponsoring / deelname aan de “Ik mis oe” pakketten 

• Sponsoring away day Ajax 



• Bijdrage boek terugblik op de Bekerfinale, 20 jaar geleden 

• Bijdrage / sponsoring Uitstrooiveld  

• Bijdrage skybox Hart van Twente 

 

Begroting 

Uiteindelijk is het mede door uitstel van uitgaven een toename van ons vermogen ontstaan van ca. € 

10.000. 

  

 

9. Contributie 2022/2023 

De contributie zal wederom gelijk blijven. 

Junior/senior            € 17,50 per jaar 

Leden                      € 30 per jaar 

Gezinnen                 € 45 per jaar 

  

 

7. Verslag Kascontrolecommissie door Arjan Steenkamp 

Het wordt volgens Arjan Steenkamp zo langzamerhand saai om de kascontrole voor de 

Vriendenkring uit te voeren, zo geeft hij aan. Complimenten voor de penningmeester. Het doet de 

kascontrolecommissie goed dat de Vriendenkring opnieuw haar financiën op goede wijze heeft 

beheerd en heeft bijgedragen aan een goede mix van sociale activiteiten en maatschappelijke doelen 

van de club.  

 

 

8. Herkiezing kascontrolecommissie 

Stan geeft aan dat het bestuur van de Vriendenkring graag met de huidige 

kascontrolecommissieleden verder wil en dat wordt op basis van art 42 sub a van de Statuten door 

het bestuur aan de vergadering voorgesteld. Hiermee wordt unaniem ingestemd. De 

kascontrolecommissie die het boekjaar 2021-2022 zal controleren, wordt wederom gevormd door 

Jacques Hendriksen, Arjan Steenkamp. 

 

 

9. Bestuursleden 

Jasper Ponds treedt na 8 jaar trouwe dienst af als penningmeester en bestuurslid. Hij is derhalve niet 

herkiesbaar. 2 bestuursleden moeten worden herbenoemd; Lucas Fransen in de rol van voorzitter en 

Stan Westerink, thans in de rol van secretaris. Zij stellen zich beide opnieuw beschikbaar.  

 

Omdat er geen live ledenstemming kan plaatsvinden worden deelnemers aan de online vergadering 

gevraagd per whatsapp een stem uit te brengen. Er zijn geen tegenkandidaten.   

 

In de vorige jaarvergadering is al aangekondigd dat Roy Theusink zich beschikbaar heeft gesteld om 

plaats te nemen in het bestuur van de Vriendenkring. In eerste instantie zou hij de rol van Jasper 

Ponds als penningmeester in het dagelijks bestuur overnemen. In onderling overleg is echter 

besloten Stan Westerink (thans secretaris) als penningmeester voor te dragen en Roy Theusink als 

secretaris.  

 

 

 

 

 



Herbenoeming bestuursleden: 

Lucas Fransen – voorzitter – herkiesbaar en herkozen 

Stan Westerink – penningmeester – herkiesbaar en herkozen 

 

Benoeming bestuursleden 

Roy Theusink – secretaris – verkiesbaar en gekozen 

 

Jasper wordt bedankt voor zijn diensten als bestuurslid. Op een later tijdstip neemt het bestuur nog 

op gepaste wijze afscheid van hem. Ook vanuit de livestreamvolgers wordt Jasper bedankt voor zijn 

inzet.  

 

10. Rondvraag: 

Via Whatsapp worden twee vragen gesteld: 

 

Waarom is er overgestapt op een consumptiepas / waarom zijn er geen munten meer? 

Henk Render geeft aan dat er door FC Twente besloten is dat in alle aan de Grolsch Veste verbonden 

uitgiftepunten van eten en drinken gewerkt moet worden met de Veste Pas. Hierop heeft de 

Vriendenkring geen invloed. 

 

Waarom kan er aan het begin van de derde helft niet meer bier klaar staan, wachttijd is soms lang? 

Henk Render geeft aan dat dit een werkwijze is die door FC Twente door wordt opgelegd; een vers 

getapt biertje. Henk geeft aan dat dit onderwerp nog eens binnen het bestuur zal worden besproken. 

 

11. Huldiging jubilarissen: 

De jubilarissen zullen zoveel mogelijk thuis worden bezocht om hen te verrassen met een 

jubileumspeldje, een presentje en een bloemetje.  

  

12. Sluiting: 

Stan bedankt eenieder voor zijn of haar aanwezigheid via de livestream.  

Hij nodigt eenieder van harte uit voor het aanvullende programma Vriendenkring Inside dat nu 

gepland staat voor 04 februari 2022,  

  

 


